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Questionario



A - Considerando la situazione rappresentata nell'immagine sottostante, in un contesto di routing statico, definire
le rotte su ogni router e sullo switch denominato alpha, per far si che le reti 192.168.1 e 192.168.2 raggiungano

quelle dello switch alpha, ma che non si raggiungano tra loro, implementando una soluzione scalabile con il minor
numero di righe di configurazione

= — @
e u
192.168.2.2/24
ROUTER
——
E—
SWITCH
192.0.12.2/30 @ 192.0.23.1/30
002222
192.168.2.1/24
192.0.12.1/30 192.0.23.2/30
U 192.0.13.1/30 192.0.13.2130 u
o0 1.1.1.1 lo0 3.3.3.3
192.168.1.1/24 192.168.3.1/24
- >
e
192.168.1.2/24 ALPHA

192.168.3.2/24
172.29.0.254/32



5. B -Descrivere in linea di massima, gli elementi da prendere in considerazione durante un sopralluogo al fine di
effettuare la progettazione di una copertura WiFi Indoor

6. C - Descrivere in linea di massima, una architettura di rete, in doppia via fisica e suoi vantaggi
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